

अवैध निर्माण पर लगाए पूर्णतः अंकुश, 10 योजना का डेटा मान्यकरण: अतुल वत्स

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क
गजियाबाद/भूपेंद्र तालान : जीडीए की संपत्तियों से संबंधित प्रॉपर्टी मैनेजमेंट सिस्टम के तहत 10 योजनाओं का डेटा मान्यकरण का कार्य पूरा हो गया है। इसके साथ ही एक माह के अंदर सभी संपत्तियों का डेटा संचालित प्रॉपर्टी मैनेजमेंट सिस्टम पर कार्य पूरा कर लिया जाएगा। शनिवार को जीडीए उपाध्यक्ष अतुल वत्स ने जीडीए सभागार में अधिकारियों के साथ करते हुए यह दिशा-निर्देश दिए। जीडीए उपाध्यक्ष अतुल वत्स ने जीडीए सचिव राजेश कुमार सिंह, अपर सचिव सीपी त्रिपाठी, ओएसडी गुंजा सिंह, ओएसडी कनिष्ठा कौशिक, फाइनेंस कंट्रोलर अशोक कुमार वाजपेयी, चीफ इंजीनियर मानवेंद्र कुमार सिंह, अधिशासी अभियंता आलोक रंजन, लवकेश कुमार, अजीत कुमार



जीडीए उपाध्यक्ष ने संपत्ति व प्रवर्तन कार्यों की समीक्षा बैठक की।

उपाध्यक्ष ने निर्देशित किया कि एक माह के अंदर जीडीए की सभी संपत्तियों का डेटा प्राधिकरण में संचालित प्रॉपर्टी मैनेजमेंट सिस्टम पर शामिल कर लिया जाए। सहायक प्रभारी संपत्ति को निर्देशित किया कि उनके द्वारा देखा जा रही योजनाओं का पोर्टल पर परीक्षण करते हुए योजना के तलपट मानचित्र पर संपत्ति से संबंधित विवरण जैसे वादग्रस्त, रिक्त संपत्ति, अवैध कब्जा आदि को चिह्नित कर लिया जाए। इसके अलावा जीडीए की संपत्तियों का बकाया के संबंध में संचालित पोर्टल को अपग्रेड करते हुए अन्य विकास प्राधिकरण की तर्ज पर जीडीए की

संपत्ति की देयता भी धीमा जानकारी समय से प्राप्त होती रहे। जीडीए उपाध्यक्ष ने इसके बाद प्रवर्तन कार्यों की समीक्षा करते हुए निर्देशित किया कि 3 मई 2018के शासनादेश में दिए गए निर्देशों के अनुसार अवैध निर्माण, अनाधिकृत रूप से विकसित कॉलोनीयों पर प्रभावी रूप से अंकुश लगाया जाए। उन्होंने प्रवर्तन अनुभाग के प्रवर्तन प्रभारियों को निर्देशित किया कि उनके क्षेत्र में चल रहे निर्माण कार्यों पर जीडीए से स्वीकृत मानचित्र की एक प्रति रक्षित की जाए तथा अवैध निर्माणों पर विशेष अभियान चलाकर सीलिंग की कार्यवाई की जाए, ताकि जीडीए सीमा क्षेत्र में अवैध निर्माण पर अंकुश लगाया जा सके। अवैध निर्माण की शिकायत मिलने पर संबंधित जोन के इंजीनियरों व सुपरवाइजरों के खिलाफ भी कार्यवाई की जाएगी।

बिरयानी में ज्यादा नमक कहने पर दुकानदार ने युवकों को पीटा

गजियाबाद/भूपेंद्र तालान : मोदीनगर कोतवाली क्षेत्र के किदवईनगर स्थित अलकरीम होटल पर बिरयानी में अधिक नमक होने की शिकायत करना तीन युवकों को महंगा पड़ गया। उन्होंने बिरयानी में ज्यादा नमक होने की बात कही तो आरोपित होटल संचालक ने साथियों संग मिलकर युवकों को बुरी तरह पीट दिया। उन्होंने दोबारा कहा तो संचालक भड़क गया। उसने गाली-गलौज शुरू कर दी। आरोप है कि होटल संचालक व उसके साथियों ने मिलकर तीनों को बुरी तरह पीट दिया। लाठी-डंडे, चाकू और प्लेट से उन पर किए ताबड़तोड़ वार किए। खाली प्लेट भी उनके चेहरे पर फेंकी। हंगामा होता देख किसी व्यक्ति ने डायल-112 पर सूचना दी। पुलिस मौके पर पहुंची तो आरोपित वहां से भाग निकला। घायलों का सकाराई अस्पताल में मेडिकल कराया गया है।

दिल्लीवासियों को लू की स्थिति से राहत मिलने के आसार



स्थिति बनी रहेगी। मौसम विभाग के अनुसार इस क्षेत्र में अधिकतम तापमान में एक से तीन डिग्री सेल्सियस की कमी आने के आसार हैं। वहीं पश्चिमी विक्षोभ के प्रभाव के कारण उत्तर-पश्चिम भारत के कई हिस्सों में गरज के साथ बारिश हो सकती है। दिल्ली में आज आमतौर पर बादल छाए रहेंगे। राष्ट्रीय राजधानी में आज 50 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से तेज हवाएं चलने के साथ बहुत हल्की बारिश होने और गरज/धूल भरी आंधी चलने की संभावना है। यहां पर अधिकतम तापमान 44-45 डिग्री सेल्सियस के बीच रहने की संभावना है।

लोकसभा चुनाव की आगामी 4 जून को होने वाली मतगणना को शांतिपूर्ण एवं पारदर्शिता तरीके से आपसी समन्वय बनाकर अधिकारी संभालें। शनिवार को कलेक्ट्रेट स्थित सभागार में जिला निर्वाचन अधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह ने मतगणना की व्यवस्थाओं को लेकर बैठक में अधिकारियों को यह दिशा-निर्देश दिए। जिला निर्वाचन अधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह ने डीसीपी सिटी कुंवर ज्ञानंजय सिंह, एडीएम प्रशासन शक्तिजय सिंह, एडीएम एलए शैलेंद्र कुमार भट्टिया, सीएमओ डॉ. भवतोष शंखर, एडीएम सिटी गंभीर सिंह, एडीएम वित्त एवं राजस्व सौरभ भट्ट, सिटी मजिस्ट्रेट अजय अम्बट, एडीएम सदर अरुण दीक्षित, तहसीलदार रवि सिंह, सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी हरिकृष्ण शर्मा एवं प्रभारी आदि अधिकारियों के साथ बैठक की। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बैठक में कहा कि मतगणना में लगने वाले कार्मिकों को वेल्फेयर के रूप में ओआरएस का फल दिया जाए। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों के क्रम में ही मतगणना की तैयारियों की पूरी व्यवस्था होनी चाहिए। निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों में ही मतगणना संभालें। बैठक के दौरान मीडिया कर्मियों के पास, वाहन पास सहित अन्य व्यवस्था के बारे में चर्चा की गई। जिला निर्वाचन अधिकारी ने जिला सूचना अधिकारी योगेंद्र प्रताप सिंह और परियोजना निदेशक पीएन दीक्षित को निर्देश दिए कि मीडिया कर्मियों को मूलभूत सुविधाओं व आवश्यक सूचनाओं की कोई परेशानी नहीं होनी चाहिए। उन्होंने बताया कि मीडियाकर्मियों, निर्वाचन कार्मिकों, प्रत्याशी व उनके एजेंटों तीन चरणों में मतगणना स्थल पर पहुंचेंगे। प्रथम चरण में पुलिस लाइन

शांतिपूर्ण तरीके से समन्वय बनाकर अधिकारी कराए मतगणना : डीएम

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क
गजियाबाद/भूपेंद्र तालान :

की। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बैठक में कहा कि मतगणना में लगने वाले कार्मिकों को वेल्फेयर के रूप में ओआरएस का फल दिया जाए। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों के क्रम में ही मतगणना की तैयारियों की पूरी व्यवस्था होनी चाहिए। निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों में ही मतगणना संभालें। बैठक के दौरान मीडिया कर्मियों के पास, वाहन पास सहित अन्य व्यवस्था के बारे में चर्चा की गई। जिला निर्वाचन अधिकारी ने जिला सूचना अधिकारी योगेंद्र प्रताप सिंह और परियोजना निदेशक पीएन दीक्षित को निर्देश दिए कि मीडिया कर्मियों को मूलभूत सुविधाओं व आवश्यक सूचनाओं की कोई परेशानी नहीं होनी चाहिए। उन्होंने बताया कि मीडियाकर्मियों, निर्वाचन कार्मिकों, प्रत्याशी व उनके एजेंटों तीन चरणों में मतगणना स्थल पर पहुंचेंगे। प्रथम चरण में पुलिस लाइन



डीएम ने की मतगणना व्यवस्था को लेकर बैठक।

रोड जो कि नो व्हीकल जॉन रहेगा। एडीएम सिटी गंभीर सिंह व पुलिस अधिकारी रहेंगे, जो वाहन पास वाले वाहनों को पार्किंग तक पहुंचने की इजाजत देंगे। इसी के साथ कानून व्यवस्था और ऑफ़नर्वर संबंधी व्यवस्था देखेंगे। इसके बाद दूसरे चरण में मतगणना स्थल पर पहुंचने के लिए मुख्य द्वार पर जीडीए ओएसडी गुंजा सिंह व पुलिस अधिकारी रहेंगे जो कि सुरक्षा व्यवस्था देखते हुए अनुमत्य व्यक्तियों को मतगणना स्थल में प्रवेश देंगे। तीसरे चरण में मीडियाकर्मियों, प्रत्याशी व एजेंटों, कार्मिकों अपने-अपने मतगणना हॉल में जाएंगे। नगर निगम की सहायक नगर आयुक्त पल्लवी सिंह व पुलिस अधिकारी ड्यूटी पर रहेंगे। प्रवेश के दौरान उनके प्रवेश पास देखेंगे। यह अधिकारी यह भी

सुनिश्चित करेंगे कि किसको किस हॉल या टेंट में जाने के लिए स्वीकृति प्राप्त है। मतगणना के दौरान सभी को उनकी इडेंटि समझाते हुए बताया गया कि सभी को शांतिपूर्ण कार्य करते हुए सभी के साथ सहैर्यपूर्ण वातावरण बनाना है और आपसी समन्वय बनाते हुए कार्य करना है। पब्लिक कर्मचारियों के हॉल में जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी ओपी यादव ड्यूटी पर रहेंगे। जिला निर्वाचन अधिकारी ने जिला पूर्ण अधिकारी डॉ. सीमा बालियान को निर्देश दिए कि मतगणना स्थल पर भोजन, पानी आदि की व्यवस्था बेहतर होनी चाहिए। मतगणना स्टेशनरी से संबंधित कार्य जिला पंचायत राज अधिकारी प्रदीप कुमार द्विवेदी देखेंगे। पेयजल, शौचालय सहित अन्य नगर निगम से संबंधित व्यवस्था जलकल विभाग के महाप्रबंधक केपी आनंद एवं नगर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मिथिलेश कुमार सिंह देखेंगे।

इंदिरापुरम में 14वीं मजिल से कूदी वृद्ध, मौत

गजियाबाद/भूपेंद्र तालान : इंदिरापुरम कोतवाली क्षेत्र की पाश्चान्ध मैजिस्ट्रिक सोसायटी की 14वीं मजिल से शनिवार सुबह करीब पांच बजे पंजाब से बेटी को पास रहने आई वृद्ध महिला ने छलांग लगा दी। वृद्धा की मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मृतका पटियाला पंजाब की रहने वाली थी। पुलिस के मुताबिक, शनिवार सुबह इंदिरापुरम की पाश्चान्ध मैजिस्ट्रिक सोसायटी में वृद्धा का शव पड़ा होने की सूचना मिली। पुलिस मौके पर पहुंची तो मृतका की पहचान पटियाला पंजाब की अनिता अग्रवाल (67) के रूप में हुई। वह यहां टावर दो में रहने वाली अपनी बेटी निधि के यहां अनिता रहने के लिए पंजाब से आई थीं। वह रीड की हड्डी में दर्द की वजह से तनाव में थीं।

संक्षिप्त खबरें

श्री श्याम बाबा की कृपा से जिंदा रहने तक लगेगी छबील : सुमित
समाला/कौशिक : मनाना फाटक पर राजीव कालोनी मार्केट वालों की तरफ से आज मीठे के पानी की छबील लगाई गई। इसके साथ-साथ कढ़ी चावल का भंडारा भी लगाया गया। इस भीषण गर्मी में मीठे पानी का छबील पर भारी संख्या में लोग अपना गला तर करते नजर आए। वहीं मीठे पानी के साथ कढ़ी चावल का मजा चखने के बाद सभी राहगीरों ने आयोजकों का धन्यवाद किया तथा भगवान से उनके भले की कामना की। वहीं आयोजक मार्केट के दुकानदारों ने बताया कि श्याम बाबा की कृपा से यह मीठे पानी की छबील तथा भंडारे का आयोजन किया गया। सुमित ने बताया कि वह यह छबील हर साल लगाते हैं। श्याम बाबा की कृपा उन पर कृपा बनी रही तो जब तक वह जिंदा है तब तक ऐसे ही चलता रहेगा। इस मौके पर मंजीत, अनिल, मदन, सता, मांगेराम, देवीलाल व रोहित आदि मौजूद रहे।
सच्चा मित्र वही जो मित्र की परेशानी को समझे : प. सुशील
समाला/कौशिक : वैश्य कन्या स्कूल के हाल में चल रही भागवत कथा का समापन शनिवार को सुदामा चरित्र के वर्णन व भंडारे के साथ हुआ। कथा व्यास आवाच प.सुशील कृष्ण महाराज द्वारा सुदामा चरित्र का वर्णन किए जाने पर पंडाल में उपस्थित श्रोता भावविभोर हो गए। आचार्य सुशील कृष्ण महाराज ने भजन सुनाए। कथा व्यास ने सुदामा चरित्र का वर्णन करते हुए कहा कि मित्रता करो तो भगवान श्रीकृष्ण और सुदामा जैसी करो। सच्चा मित्र वही है जो अपने मित्र की परेशानी को समझे और बिना बताए ही मदद करे। हालांकि आजकल स्याह की मित्रता रह गई है। जब तक स्वार्थ नहीं होता है तब तक मित्रता रहती है। जब स्वार्थ पूरा हो जाता है मित्रता खत्म हो जाती है।

उप चुनाव आयुक्त ने की मतगणना तैयारियों की समीक्षा
सोनीपत/नफेसिंह सैनी : भारत निर्वाचन आयोग के उप चुनाव आयुक्त इंदेश कुमार व हरियाणा के मुख्य निर्वाचन अधिकारी अनुराग अग्रवाल ने आज वीडियो कांफ्रेंसिंग के जरिए राज्य के सभी जिला निर्वाचन अधिकारी तथा रिटर्निंग अधिकारियों के साथ मतगणना के संबंध में समीक्षा बैठक की। सोनीपत संसदीय क्षेत्र की रिटर्निंग ऑफिसर एवं उपायुक्त डॉ मनोज कुमार ने 4 जून को होने वाली मतगणना के संबंध में की गई तैयारियों की जानकारी दी। इसके बाद उपायुक्त मनोज कुमार ने अधिकारियों की बैठक में चुनाव आयोग के निर्देशानुसार कार्य करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि हर राउंड की गिनती के बाद आकड़े ईसीआई के एनफोर पोर्टल पर अपलोड किए जाएंगे। इस कार्य को पूरी सावधानी के साथ करें। इस कार्य को एनफोर पोर्टल पर अपलोड कर देना है। वहीं जैद की तीन विधानसभाओं के लिए मतगणना केन्द्र जैद में बनाए गए हैं। उन्होंने बताया कि मतगणना से संबंधित सभी स्टाफ का प्रशिक्षण कार्य पूर्ण हो चुका है और सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।

एमएचयू के कुलपति को मिला अचीवर्स अवार्ड

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क
करनाल/डा. हरीश चावला : जूनागढ़ कृषि विश्वविद्यालय गुजरात में भोजन पोषण और उद्यमिता के लिए डिजिटल बागवानी के प्रतिमान व गतिशीलता पर 3 दिवसीय राष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया। सम्मेलन में महाराणा प्रताप उद्यान विश्वविद्यालय करनाल के कुलपति डा. सुरेश कुमार मल्लोत्रा ने मुख्य अतिथि के तौर पर शिरकत की। राष्ट्रीय सम्मेलन का विषय डिजिटल टेक्नोलॉजी के माध्यम से बागवानी में कैसे परिवर्तन हो रहा है। राष्ट्रीय सम्मेलन में कृषि विश्वविद्यालय जूनागढ़ गुजरात द्वारा महाराणा प्रताप उद्यान विश्वविद्यालय करनाल के कुलपति डा. सुरेश कुमार मल्लोत्रा को उनकी कृषि के क्षेत्र में अनुसंधान, शिक्षा एवं प्रसार के क्षेत्र में उल्लेख योगदान को देखते हुए और विभिन्न पदों पर काम करते हुए की गई महत्वपूर्ण उपलब्धियों और कुलपति के पद पर पहुंचने की सफलता के उपलक्ष्य में चाय-अचीवर्स अवार्ड 2024 देकर सम्मानित किया गया। ये पुरस्कार हर साल उन जाने माने प्रोफेशनल को दिया जाता है, जो कृषि के क्षेत्र और बागवानी के क्षेत्र में विभिन्न उपलब्धियों को छूते हुए कुलपति के पद तक पहुंचे हो। यह पुरस्कार खोज समिति की अनुसंधान के आधार पर प्रतिवर्ष दिया जाता है। राष्ट्रीय सम्मेलन में मुख्य अतिथि के तौर पर बोलते हुए प्लेनरी व्याख्यान दिया। डा. सुरेश ने बताया कि डिजिटल तकनीक के माध्यम से बागवानी क्षेत्र में आत्म निर्भरता 2047 तक कैसे प्राप्त किया जा सकता है ताकि बागवानी के क्षेत्र में भारत आत्म निर्भरता और फूट सिस्टम के लिए पूरे विश्व में अग्रणी रहे।

मतगणना केंद्र व लघु सचिवालय के बाहर धारा 144

सोनीपत/नफेसिंह सैनी : जिलाधीश मनोज कुमार ने लोकसभा आम चुनाव की मतगणना व चुनाव परिणाम की घोषणा के मद्देनजर भारत इस्टीमेट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी (बीआईटीएस) मोहना में बनाए गए मतगणना केंद्र व लघु सचिवालय स्थित सोनीपत लोकसभा के रिटर्निंग अधिकारी कार्यालय की 200 मीटर की परिधि में शांति व कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए धारा-144 लगाने के आदेश जारी किए हैं। जारी आदेश में लोकसभा चुनाव के मतों की गणना के लिए बीआईटीएस मोहना में गनौर, राई, सोनीपत, गोहाना, खरखोदा, बरोदा विधानसभा के अनुसार अलग-अलग स्टांग रूम बनाए गए हैं। ईवीएम और मतगणना से जुड़े दस्तावेजों की सुरक्षा के दृष्टिगत मतगणना केंद्र व लघु सचिवालय की परिधि में शांति और कानून व्यवस्था बनाए रखने के धारा 144 लागू करने के आदेश दिए हैं, ताकि कोई असाामाजिक तत्व यहां आसपास दिखाई न दे। उपरोक्त दोनों स्थानों के आस-पास के 200 मीटर क्षेत्र में 5 या उससे अधिक व्यक्तियों के एकत्रित होने पर पूर्णतया प्रतिबंध रहेगा।

शैलीसीमिया पीड़ित बच्चों के लिए शिविर लगाया



उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क
करनाल, आशुतोष गौतम : रक्त के अभाव को देखते हुए राष्ट्रीय पुलिस पदक से सम्मानित राष्ट्रीय स्वर्ण पदक विजेता, डायमंड रक्तदाता एवं पर्यावरण प्रहरी पुलिस सुविक्रम सिंह, अशोक कुमार वर्मा द्वारा स्थानीय मानव सेवा संघ में 497 वां स्वीच्छक रक्तदान शिविर आयोजित किया। यह शिविर मानव सेवा संघ के सहयोग से राउंड टेबल इंडिया-करनाल राउंड टेबल के सौजन्य से हुआ जिसमें नीला बूपा हेथ्य करनाल का विशेष सहयोग प्राप्त हुआ। शिविर में करनाल राउंड टेबल के अध्यक्ष टेबलर पुनीत जैन मुख्यातिथि के अध्यक्ष थे जबकि टेबलर गुरजंत बाली की अध्यक्षता में यह शिविर सम्पन्न हुआ। निवा बूपा हेथ्य करनाल के महाप्रबंधक अरविन्द सिंह अति विशिष्ट अतिथि के रूप में पधारे हुए थे। मुख्यातिथि के रूप में पधारे करनाल राउंड टेबल के अध्यक्ष टेबलर पुनीत जैन ने रक्तदाताओं को बेंज लगाकर प्रोत्साहित करते हुए कहा कि रक्तदान एक पुनीत कार्य है। प्रत्येक स्वस्थ व्यक्ति को रक्तदान करना चाहिए। शिविर की अध्यक्षता कर रहे टेबलर गुरजंत बाली ने स्वयं रक्तदान किया और उन्होंने कहा कि मानव सेवा से बढ़कर कोई अन्य सेवा नहीं है। 168 बार रक्तदान और 81 बार फ्लेलेट्स दान कर चुके शिविर संयोजक डॉ. अशोक कुमार वर्मा ने मुख्यातिथि पुनीत जैन, गुरजंत बाली और अरविन्द सिंह का धन्यवाद किया और रक्तदाताओं को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि रक्त किसी कारखाने में नहीं बन सकता। निवा बूपा हेथ्य करनाल के लिए रक्तदान कर सकता है।

एसडीवीएम में जैन संस्कार शिविर शुरू

• शिविर में 5 से लेकर 16 वर्ष तक के 300 बच्चे ले रहे भाग



उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क
पानीपत/कौशिक : जैन संस्कार शिविर समिति दिल्ली की पानीपत संस्कार शिविर इकाई द्वारा एसडी विद्या मंदिर जीटी रोड में 10 दिवसीय जैन संस्कार शिविर का शुभारंभ हुआ। इसकी मुख्य संचालिका रेनु जैन हैं। इनका सहयोग एकता जैन, सीमा जैन, सुमिंद्र जैन, सोनिया जैन, ऋतु जैन, भूमिका जैन, सुकन्या जैन, अशु जैन, मोनिका जैन, भय्य जैन, काजल जैन, नेहा जैन, सिद्धि जैन, रचना जैन, आरती जैन, इतिशा जैन, दीपक जैन करेंगे, जबकि मूल्यवान व्यवस्था सहयोग राम मेहर जैन, राजकुमार जैन, राजेश जैन, विनय जैन, निकेश जैन, सुशील जैन, संदीप जैन, आशीष जैन, आदेश जैन, मनोप जैन, सौरभ जैन और तिलक जैन कर रहे हैं। इस अवसर पर डॉ.एपी जैन, राजेंद्र जैन भी विशेष रूप में उपस्थित रहेंगे। शिविर में 5 वर्ष से लेकर 16 वर्ष तक के लगभग 300 बच्चे भाग ले रहे हैं जिसमें 50 बच्चे जैन परिवारों से भी हैं। डॉ. एपी जैन ने बताया कि आज का युग ज्ञान विस्रेट का युग है। विज्ञान के नए-नए आविष्कारों ने मानव को बहुत ही सुविधा भोगी, भौतिकवादी, और एक तरह युद्ध प्रेमी बना दिया है। इन सब से मानवता भी छिन्न-भिन्न हो रही है। मानव के पास सुविधाएं तो बहुत हो गई हैं लेकिन सुख शांति नहीं रह गई है। सुख आत्मा की खुराक है जिसको पूरा करने के लिए अध्यात्म मार्ग अपनाता बहुत आवश्यक है। इस शिविर का यही उद्देश्य है कि बच्चे जैन धर्म की उत्तम बातों को समझें और उनके जीवन में उतार कर संस्कारी बनें।

ICICI Home Finance कापॉर्ट कार्यालय: आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड आईसीआईसीआई एचएफएमसी टॉवर अंधेरे-कुर्ना रोड, अंधेरे (इंस्ट), मुंबई-400059, इंडिया
शाखा कार्यालय: प्रथम मंजिल, विश्वकर्म कॉम्प्लेक्स, प्लॉट नं. 17/18, यशोदा अस्पताल के पीछे, कौशिकी, गजियाबाद-201010

(नियम 8(6) का परंतुक देखें)
अचल संपत्तियों की बिक्री हेतु सूचना

सुरक्षाहित (प्रवर्तन) नियमों 2002 के नियम 8(6) की शर्तों के साथ सुरक्षाहित अधिनियम 2002 के प्रवर्तन और प्रतिभूतिकरण और वित्तीय सम्पत्तियों के विनिर्माण के अंतर्गत अचल सम्पत्तियों की बिक्री के लिए ई-नीलामी बिक्री की सूचना।
एनए द्वारा सार्वजनिक सूचना हेतु और अग्रवता(1) और श्रेय(1) के विवरणों में सूचित किया जाता है कि निम्न निर्धारित अचल सम्पत्ति बंधक/वार्जंट बिक्री के तहत आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के अधिकृत अधिकारी द्वारा **भौतिक कब्जा** "जैसे है जहां है", "जैसे है क्या है" और "जो भी है वहां है" के आधार पर निम्न के अंतर्गत दिए संक्षिप्त विवरणों अनुसार बिक्री की जाएगी।

क्र. सं.	अग्रवता(1) व/वाहक/श्रेय(1) के साथ अग्रवता/श्रेय(1) के नाम, अग्रण खाता नं.	सुरक्षित सम्पत्ति(1) के साथ अग्रवता/श्रेय(1) के विवरण यदि कोई हो	बकाया राशि	आरक्षित कीमत जमा धरोहर राशि	जॉबी गई सम्पत्ति की तिथि एवं समय	निलामी की तिथि एवं समय
(क)	(ख)	(घ)	(ङ)	(च)	(छ)	(ज)
1.	बीर पाल सिंह (अग्रवता), कमलेश देवी (सह-अग्रवता) Loan A/c No. LHLGHZ00001474318 & LHLGHZ00001474960 & LHLGHZ00001474214	प्लेट नं. जीएफ 3 एमआईडी 'बीएफ' बिना रुफ राईट आरएएएएए प्लॉट नं. सी 1, 63 डीएएएएए अंकुर विहार गांव लोनी-1 गजियाबाद उत्तर प्रदेश 201102	₹. 20,42,599/- 22, मई 2024	₹. 18,89,400/- ₹. 1,88,940/-	01 जुलाई 2024 को प्रातः 11 बजे से प्रातः 3.00 बजे तक	10 जुलाई 2024 को सायं 02.00 बजे से सायं 03.00 बजे तक

अंतिम नौलामी हमारी नौलामी एजेंसी **ग्लोब टैक** की वेबसाइट ([यूआरएल लिंक- https://BestAuctionDeal.com](https://BestAuctionDeal.com)) पर आयोजित की जाएगी। गिरवी रखने वाली को नोटिस 09 जुलाई, 2024 तक सायं 5.00 बजे से पहले अतिरिक्त व्याज के साथ कुल देय राशि का भुगतान करने का अंतिम मौका दिया जाता है अन्यथा इन सुरक्षित संपत्तियों को उपरोक्त अनुबंधों के अनुसार बेचा जाएगा।
संभावित बोलोदाताओं को आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, प्रथम मंजिल, विश्वकर्म कॉम्प्लेक्स, प्लॉट नं. 17/18, यशोदा अस्पताल के पीछे, कौशिकी, गजियाबाद-201010 में अपना राशि जमा (ईएमवी) आरटीपीएस/ फाइनेड ग्रुप (शेडी) (कार्डिनल बैंक) या 09 जुलाई, 2024 सायं 4.00 बजे से पहले जमा करना होगा। संभावित बोलोदाता(1) पंजीकरण फार्मों और बोलों के नियम एवं शर्तों की हस्ताक्षरित प्रति आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, प्रथम मंजिल, विश्वकर्म कॉम्प्लेक्स, प्लॉट नं. 17/18, यशोदा अस्पताल के पीछे, कौशिकी, गजियाबाद-201010 में या 09 जुलाई, 2024 को सायं 05.00 बजे से पहले जमा की जा सकती है। अपना राशि जमा डिमांड ड्रूपट (शेडी) एक राष्ट्रीय/अनुसूचित बैंक से आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड-नीलामी के पक्ष में गजियाबाद में देय होना चाहिए।
निरीक्षण, नीलामी के नियम और शर्तों या निविदा जमा करने के संबंध में किसी भी स्पष्टीकरण के लिए, कृपया आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड से 9920807300 या अन्य सेल्यू एंड मार्केटिंग पार्टनर NexXen Solutions Private Limited से संपर्क करें।
प्रतिकृत अधिकारी बिना कोई कारण बताए किसी या सभी बोलियों को अस्वीकार करने का अधिकार सुरक्षित रखा है।
बिक्री के विस्तृत नियमों और शर्तों के लिए, कृपया देखें <https://www.icicifhc.com/>
तिथि: जून 02, 2024
स्थान: गजियाबाद
प्राधिकृत अधिकारी
आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड